SUPTIANPWVW Toug ap1Bpolc péxpl To 50 péoa otov mrivaka.

11|12 15 17 19|20/| 7

*
*1 3 5| 6 8 10
*




pdow Toug apiBuolg TTou gival TTPIV KAl YETA 1 avAueoa:

13 1 0 12
4 12 ‘* 2 4
5 8 “ 5 17
6 19 * 8 10
ZUPTTANPWVW TOV apIBuo TTou AgiTrel :
1+ =2 2+ =T 3+1= _ +2=10
3+ =5 o+ =8 4+1= _ t0=6
4+ =4 2+ =9 4+0=_ _+2=8
YT1roAoyiCw TIG TTAPAKATW TTPAEEIG: *
5+2= 3+2= 5+0=
3+3= 6+2= 10+0=
6+4= 2+2= 4+0=
7T+2= 9+1= 1+4=
6+1= 8+1= 5+5=

1 6 7 4 1 5
+3 +0 +3 +2 +2 +4




MeTpw Ta dAKTUAAKIO TTOU €ival avoixTé o€ KABe xepdKi Kal ypdew TTéoa

SETREY

YtoAoyilw mdG0o KAvouv.

5+2= |:| 6+4= 5+4= 6+3= |:|
2+5= I:I 4+6= 4+5= 3+6= |:|

Npoéoegeg 611 TO
aTmoTéAECHA TNG
mpoobeong dev aAAdalel,
akopn Ki av BaAw
avdmoda Toug apibuoug.

5+2= |:| 6+4=
2+5= I:I 4+6=

Méoeg eival Twpa OAeg padi ol TTATTIEG;

Noyapialw

ATTavVTW

OAeg o1 ammieg gival




